



Informace k dalšímu postupu po obdržení Rozhodnutí ministra

Výzva č. 15/2017 (Prioritní oblast 5. Životní prostředí ve městech a obcích, Podoblast 5.5 Podpora obcí v národních parcích)

Vážení,

v příloze tohoto dopisu Vám zasíláme Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze SFŽP ČR (dále jen „Rozhodnutí“) k Vámi předloženému projektu v rámci Výzvy č. 15/2017. Věnujte prosím pozornost následujícímu textu, který Vám pomůže úspěšně zvládnout nezbytnou administrativu související s přidělením a čerpáním dotace.

Do 12 měsíců od vydání Rozhodnutí je třeba předložit nezbytné doklady pro uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR (dále jen „Smlouva“), na základě které je možné čerpání dotace (proplácení výdajů), blíže viz podmínka č. 5 Rozhodnutí. **Nejzazší termín pro ukončení realizace projektu je 31. 12. 2020.** Z tohoto důvodu prosím důkladně a s časovou rezervou naplánujte začátek výběrového řízení na zhotovitele, žádostem o prodloužení termínu realizace akce nebude ze strany Státního fondu životního prostředí ČR (dále jen „Fond“) vyhověno.

Pro vyhotovení smlouvy je nutné doložit nezbytné doklady:

- kopie smlouvy o zřízení účtu nebo aktuální potvrzení banky o vedení účtu příjemce podpory u ČNB, který bude používán při financování projektu,
- stanovisko orgánu státní správy (např. místně a věcně příslušný stavební úřad) - je-li relevantní. Stanovisko dokládá, že opatření není v rozporu s územně plánovací dokumentací nebo schváleným plánem pozemkových úprav pro opatření, která nepodléhají vydání územního rozhodnutí ani stavebního povolení,
- aktualizovaný harmonogram prací a aktualizovaný položkový rozpočet, včetně jeho případné specifikace na investiční a neinvestiční část,
- informace, zda jste plátcem DPH ve vztahu k předmětu podpory (pokud je žadatel plátcem, avšak nemůže na předmět podpory uplatňovat odpočet DPH, doloží toto čestným prohlášením),
- doklady prokazující dodržení zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek a Závazných pokynů pro žadatele a příjemce podpory z OPŽP dostupných na adrese <http://www.opzp.cz/dokumenty/52-zadavani-verejnych-zakazek#?verze=7> (v případě vyhlášení nadlimitní veřejné zakázky, jste povinni předložit zadávací dokumentaci ke kontrole Fondu před vyhlášením zadávacího řízení, v ostatních případech je možná konzultace zadávací dokumentace před vyhlášením zadávacího řízení),
- smlouva (smlouvy) o dílo včetně položkového rozpočtu, nebo závazná objednávka (objednávky).



Datum: 27. 07. 2018

Číslo žádosti: 01721831

Č.j.: SFZP 007732/2018

Rozhodnutí č. 01721831 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR

Podle § 1 odst. 5 zákona ČNR č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí ČR, ve znění pozdějších předpisů **rozhodují o poskytnutí:**

podpory formou dotace	ve výši	708 101 Kč	tj. 85,0 %
ze základu pro stanovení podpory	ve výši	833 060 Kč	

pro příjemce podpory: **Obec Horní Maršov, Bertholdovo náměstí 102, 542 26 Horní Maršov, IČ 00277878**

na akci: **Dobudování hlavního informačního bodu v obci Horní Maršov - směr Pec pod Sněžkou, Horní Maršov, okres Trutnov**

realizovanou v letech: **2018 - 2019**

v rámci výzvy č. **15/2017** k předkládání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Národního programu životního prostředí (dále jen „Výzva“)

za těchto základních podmínek:

- 1) opatření bude realizováno v souladu s Výzvou a v předpokládaném rozsahu dle předložené žádosti o poskytnutí podpory a jejich příloh, tj. bude provedena obnova veřejného prostranství v obci vč. informačního a veřejného zázemí pro místní obyvatele a turisty,
- 2) celková absolutní výše podpory a základu pro stanovení podpory uvedená v tomto Rozhodnutí je maximální a může být před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky (dále jen „Smlouva“) Státním fondem životního prostředí České republiky (dále jen „Fond“) upřesněna, spolu s termíny realizace, podle příslušných smluv, sazeb a aktuální výše DPH, včetně možnosti specifikace akce na investiční a neinvestiční část. Případné zvýšení upřesněných rozpočtových nákladů (nad základ pro stanovení podpory) hradí příjemce podpory z vlastních zdrojů, při snížení základu pro stanovení podpory se procentní míra podpory případně navýší tak, aby její limit nepřekročil maximální limity dle Výzvy,

19.06.2018

- 3) na základě splnění podmínek podle tohoto Rozhodnutí a po splnění podmínek podle Výzvy uzavře Fond s příjemcem podpory podle článku 2 odst. 1, bod 1.5 Statutu Fondu Smlouvu, která bude obsahovat další podmínky poskytnutí podpory,
- 4) podpora je poskytována na základě tohoto Rozhodnutí a řádně uzavřené Smlouvy,
- 5) doklady nezbytné pro uzavření Smlouvy, ve smyslu Směrnice MŽP č. 4/2015 o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky prostřednictvím Národního programu Životní prostředí a Výzvy, musí být Fondu doručeny nejpozději do 12 měsíců od vydání tohoto Rozhodnutí, po uplynutí této lhůty toto Rozhodnutí pozbude platnosti a Fond Smlouvu neuzavře, pokud nebude lhůta prodloužena. Na základě včas podané žádosti může být lhůta podle první věty v odůvodněných případech prodloužena, o prodloužení je nutné požádat Fond, a to výhradně písemně a nejpozději poslední den stanovené lhůty. Na později podané žádosti o prodloužení nebude brán zřetel. Fond posoudí důvody a možnosti prodloužení lhůty a žadatele o výsledku informuje,
- 6) výše poskytované podpory musí být slučitelná s právními předpisy EU ve vztahu k veřejné podpoře a v tomto smyslu bude výše podpory odpovídajícím způsobem upřesněna ve Smlouvě,
- 7) při zadávacích řízeních pro výběr dodavatele služeb, stavebních prací či dodávek bude žadatel postupovat podle příslušného zákona o veřejných zakázkách v aktuálním znění a v souladu s aktuálními pokyny pro zadávání veřejných zakázek, které jsou zveřejněny na www.sfzp.cz, sekce Národní program Životního prostředí – záložka O programu – Zadávání veřejných zakázek, přičemž specifické povinnosti relevantní pouze pro OPŽP 2014-2020 se na žadatele v rámci této Výzvy NPŽP nevztahují, např.: požadavky na označení výzvy k podání nabídky nebo oznámení výběrového řízení (popřípadě samostatné zadávací dokumentace) symbolem EU (vlajkou) spolu s odkazem na EU, odkazem na fond EU a odkazem na OPŽP, aj.
- 8) Fond si vyhrazuje právo změn ve financování předmětu podpory, zejména pak změn v rozpisech čerpání podpory i v jednotlivých letech, a to v závislosti na objemu disponibilních finančních prostředků. V takových případech bude příjemci podpory umožněna změna termínu realizace akce,
- 9) lhůta pro dokončení realizace projektu je stanovena do 31. 12. 2020,
- 10) toto Rozhodnutí je platné do 31. 12. 2020 (ustanovení bodu 5 není dotčeno); pokud nebude příslušná Smlouva uzavřena do tohoto data nebo z důvodů neplnění podmínek stanovených tímto Rozhodnutím nebo Výzvou, Fond Smlouvu neuzavře, čímž toto Rozhodnutí pozbývá platnosti.

Poučení o opravném prostředku

Proti tomuto rozhodnutí není v souladu s § 14q odst. 2 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění zákona č. 367/2017 Sb., přípustné odvolání ani rozklad.

27. 07. 2018

V Praze dne

.....
Mgr. Richard Brabec

ministr životního prostředí

19.06.2018



Souhrnné stanovisko k rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR

Akceptační číslo: 01721831
Výzva č. 15/2017

Úvod

Obec Horní Maršov žádá na realizaci akce „Dobudování hlavního informačního bodu v obci Horní Maršov - směr Pec pod Sněžkou“, Horní Maršov, okres Trutnov, o poskytnutí podpory formou investiční dotace v celkové výši 708 101 Kč. Tento požadavek na podporu představuje 85,0 % z celkových uznatelných nákladů akce ve výši 833 060 Kč.

Předmět podpory

Předmětem projektu je obnova veřejného prostranství vč. informačního a veřejného zázemí pro místní obyvatele a turisty. Místo původní autobusové zastávky se stane hlavním informačním bodem pro odpočinek a střetávání lidí s bezbariérovým přístupem, jehož součástí bude posezení pro až 16 osob, 2 informační panely, 2 stojany na kola, 1 odpadkový koš a bezbariérové sociální zázemí.

Počet realizovaných aktivit (infrastrukturních prvků) zaměřených na zkvalitnění a rozvoj v oblasti infrastruktury a vybavenosti obcí: 1 ks

Přínos navrhovaných opatření

Realizací projektu dojde ke vzniku reprezentativního veřejného prostranství vč. informačních panelů a sociálního zázemí pro turisty i místní obyvatele.

Žádost o podporu z Fondu je vypracována komplexně, obsahuje požadovaná stanoviska odborných a správních orgánů.

Projektová dokumentace včetně rozpočtu byla zpracována Ing. Miloslavem Klimešem (11/2017).
Odborný posudek byl vypracován Ing. Gabrielou Nýdrovou, MŽP s kladným stanoviskem (05/2018).

Poskytnutí podpory je v souladu se Směrnicí MŽP č. 4/2015 o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky prostřednictvím Národního programu Životní prostředí.

Kompletní dokumentace je uložena u věcně příslušného odboru Fondu.

19.06.2018

Plánované lhůty realizace (dle žádosti o podporu)

Termín zahájení:	01. 07. 2018
Termín dokončení:	31. 10. 2019
Termín uvedení do trvalého provozu:	31. 10. 2019
Termín předložení ZVA:	31. 01. 2020

Návrh formy a výše podpory

Druh a výše podpory:	investiční dotace	708 101 Kč
-----------------------------	--------------------------	-------------------

Při stanovení výše způsobilých výdajů bude Fond vycházet z podmínek Výzvy a Směrnice MŽP č. 4/2015.

19.06.2018